

## Расцвет часовой промышленности СССР

К началу 1980-х годов советская часовая промышленность достигла своего максимального развития. В СССР действовали 14 крупных часовых заводов, выпускавших знаменитые марки часов: «**Полет**», «**Ракета**», «**Восток**», «**Чайка**», «**Командирские**», «**Молния**» и другие. Кроме того, бытовые часы выпускались как дополнительная продукция на некоторых приборостроительных заводах. В год выпускалось до 70 миллионов часов различного назначения.



«Ракета»



«Полет»



«Молния»